OTPARVIYERHAR 3ALLAYA TPEX
13]




HAYHEM CTECTOBOIO MPAMEPYMYEYKA

2. IIporecTupyiiTe mporpamMmy Ha IpUMepe CUCTEMbI YpaBHEHMI

Ha OTpE3Ke [0, 5] C TOYHBIM pelIeHueM (HpOBepre!)
y1 = cos(t)/(1 4+ e*)V2,  y, = sin(t) /(1 + e*)/2.

3. s TecToBOil 3aja49n IOCTPOoiiTe IpadUKN 3aBUCUMOCTH MAaKCUMAJIb-
& =4

HOI1 TIOrpeITHOCTH pertenust € u e/h” ot BeiOpanHoro mara h. Kakue BbI-

BOJIbI MOYKHO CJIEJIATH U3 TOJYIEeHHBIX I'PapUKOB”?
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THE TPAQUK 0O KOPMUPOBARHAA QUIVIBKA <®
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CAMA 3AZIAYA -

OPBUATA APERCTOPOA




BOIBOL YPABHEH W

- v'l—x+2vz—MxI{,m —mIRf_‘w
/ T+m xT
”=y—2m’—M7§7—m7%_j :II’=U1
y =
3apava Kowwu:
’01(0) —()
v2(0) = —2.031732629557337
z(0) = 0.994
y(0) =0

Fge:

m = 0.012277471
M =1—m = 0.987722529

T = 11.124340337
Ry = ((z+m) + )"
Ry = ((& — M)% + 32)?



JT0T CYNEP CUTMA CROCOS
[103B0NAET HAM PELIATH
SALLAYY CTIOMOILSK)
METOZLA PYRTE-KYTTHIIN!



Koopaunarta y

TpaekTopusa KoopauHar (x, y)
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a

4.&&1/11“(3 CMCTe&y ypastenuit (1), ) upu nomoru paspadoraioii mpo-
rpaMMbl. Paccuntaiite opoury Apézc:frop(ba. Y4arure, 4TO PEIIeHus 3a-
Jadan OeckKonedHo audppepeHnupyeMbl BCIOY 3a HUCKIIOYEHNE JBYX TO-
qek (—m,0), (M,0). [lostomy B oKpe
Wo6

OCTN Ha4aJla U KOHIla OTPE3Ka

MO BbI6I/IpaTb C CCTBCHHO MCHbLIIINIITal’ NH-

TerpugoBanudg-h, IeM B rue MoMeHTHI BpewgHn. IlocTpoiire §paduk

opoyfiel B KodpamHaTax (1, Y N TakxKe rpaduk OCTH JIBUKQHUSI B

KoopuHaTax (', y').
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OgHako pgobaBuM Tenepb 3TO apganTuBHOe pa3bueHue — B papuyce
.1 oT 3Tux To4yek byaem ymeHbwaTb war B 100 pa3



KoopauHata y

TpaekTopus KoopauHaT (X, y)
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